



"На данный момент жители города, оформившие свои пенсионные дела на территории Украины, не смогут получить социальную помощь в Донецке. Двойного получения не будет", - заявила "начальник управления труда и социальных вопросов ДНР" Наталья Кулинич.

По ее словам, в "ДНР" начал работу "Республиканский пенсионный фонд". Пенсионеры, которые хотят получать выплаты на территории "республики", должны оформить дело в своем отделении "Пенсионного фонда".

Отметим, что у "правительства ДНР" нет доступа к данным Пенсионного фонда Украины. Они не смогут проверить ни наличие регистрации конкретного человека в Пенсионном фонде Украины, ни информацию о получении выплат.

"Горловский Медиа Портал"